

聚焦

厉害! 我市这个建筑 在全国被点名表扬!

近日,住建部公布了2017年度全国绿色建筑创新奖获奖名单,江苏省水文地质工程地质勘察院(淮安)基地综合楼喜获二等奖。



大楼效果图

该项目建筑面积15万平方米,是苏北首个“设计+运行”双三星级绿色建筑,综合运用了20余项绿色建筑适宜技术。自竣工投入使用以来,经测算,较传统建筑可年节约10万度电、7000吨水。全国绿色建筑创新奖是代表绿色建筑发展水平的最高奖项,每两年评选一次。这是我市首次获得该奖项,是我市继国家级可再生能源建筑应用示范市、国家级绿色园区示范工程之后获得的又一殊荣,是我市坚决推动高星级绿色建筑规模化发展的先进典型。

它牛在何处?

①围护结构保温隔热问题:项目位于夏热冬冷地区,建筑围护结构的热工性能对于建筑节能十分重要。在建筑南向设置活动外遮阳,有效减少日照得热,降低建筑夏季冷负荷。经过综合能耗计算,该设计建筑的单位面积全年能耗小于参照建筑的单位面积全年能耗,节能率达到62%以上。

②屋顶绿化设计:为了给建筑使用者提供舒适的使用空间,同时改善屋顶热工性能、缓解城市热岛现象,本项目在屋顶设计了大面积的屋顶绿化,屋面覆土厚度300mm,采用江苏地区乡土植物进行布置,多种类型植物的合理搭配,有助于提升屋顶绿化的固碳能力。项目屋顶可绿化面积为4151.1平方米,裙房大部分区域均布置了屋顶花园,屋顶绿化的总面积为2400平方米,比例达到57.8%。

③自然采光设计:项目裙房部分有一些进深较大的实验室,采光效果较差,为此在西侧实验中心屋顶设置8个采光筒,通过导光筒引入自然光,提升了室内自然采光系数1.34%,改善了实验中心的室内自然采光效果。经过自然采光模拟分析,建筑内部79%以上的建筑面积达到了自然采光的要求。同时,项目兼顾技术实效性与示范性,实现绿色建筑技术的本土化,达到绿色建筑三星级设计目标。

“ @淮安市民卡

热点

高三学生脚受伤 老师抱他爬四楼

绵绵秋雨洗去了夏的烦躁,带来了内心的恬静。9月7日下午第六节课,或许这个时刻在这宁静却又忙碌的校园,发生这样的事情再正常不过。然而对于高三(1)班薛成志同学来说,他再次体会到了什么是老师,什么是关爱,什么是师生情谊。



@爱思考的猪:桃花潭水深千尺,不及老师抱我情。

@比目鱼:想起来当年我上学的时候也崴过脚,班主任却认为我是为了逃避跑操故意装的。唉,这就叫别人家的老师啊。

@MR王:这孩子考上大学之后可千万不能忘了当年老师的“一抱之恩”啊。

@咖喱咖喱:为人师表,必能桃李天下!

“ @淮安安澜 @新淮安网等

关注

不造谣 不信谣 不传谣

“万达门口砍人”谣言引发市民思考

日前,不少淮安人的朋友圈被一则关于“万达二期门口砍人”的消息疯狂刷屏。淮海晚报官方微信昨日推送《男子传谣“万达二期门口砍死人”,遭行政拘留4天!》一文后,广大市民网友纷纷关注并留言。



@杰森·斯坦森:别以为谣言是闹着玩的,自媒体时代造成的负面影响是始料未及的,后期将是不可控的。不造谣,不信谣,不传谣。

@往事如烟:有些人唯恐天下不乱,吃一堑长一智,看你下次还敢不敢再去胡说了。

@知秋:有因才有果,过度任性必会摊上大事。

@A.Lucifer:罚的好,大快人心。

@黄笠翁:网络不是法外之地,胡说八道、捕风捉影要受法律惩罚!

@Mr.Cheng:你在网络上编辑的文字,没发送之前是受你大脑控制的,一旦发送了,就完全不受你控制了。

@水里的:耳听为虚,就算是眼见也不一定也是真的。

“ @淮海晚报微信

读图



秋收时节,盱眙100余万亩水稻进入收割期。秋意浓郁,山间一遍薄雾轻纱,落叶纷飞,田野片片金黄,沉甸甸的水稻羞涩地低着头,恰是诱人的温柔。

“ @淮安发布